

- Во время участия в специальной военной операции на Украине героически погиб от осколочных ранений, прикрыв собой боевого товарища, - рассказали в администрации ЗАТО Сибирский.

21 февраля стало известно, что по Указу Президента РФ Илье присвоено звание Героя России посмертно. Ранее его посмертно наградили орденом Мужества. В День защитника Отечества, 23 февраля, «Золотую Звезду» Героя России губернатор Виктор Томенко передал Виктору Ильичу и Татьяне Николаевне Каркавиным - родителям павшего воина. Он подчеркнул, что о подвигах наших солдат должен узнать весь мир.

К слову, это не первый выпускник Алтайского кадетского корпуса, который героически погиб в ходе участия в СВО. В мае прошлого года свою жизнь за Родину отдали Алексей Тараканов, Андрей Недавных и Андрей Смолькин, в октябре погиб Иван Рыбка, в декабре – Дмитрий Дьяконов. В администрации отмечают, что гордятся своими героями и будут о них помнить.

2

Рыбка Иван **(? - 17.04.2023)**

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 17.04.2023

Откуда: Алтайский край

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://www.alt.kp.ru/daily/27470.5/4724648/>

Выпускник Алтайского кадетского корпуса.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/20111>